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Kirjoita seludali jobaiseen koepaperiin eri riveille:

1} opintojakeon nimi, vdlikokeen numero (fos vélikoe), pdivdys;

2} opiskelijanumerotkirjain, TEKSTATEN subunimi alleviivattuna, baikki etunimet;

3} koulstusohjelma (AUT, INF, TFY, TIK, TUO, EST, TLT, KON, KEM, MAK, PUU,
ARK, MAA, MAR, RYK); , :

4} mahdolliget entisel nimet ja koulutusohjelmat;

5) nimihirjoitus

1.

(a) M&iriti muodossa a + ib kaikki kompleksiluvut z jotka toteuttavat yhtilén
2% = —16v/2(1 +i). (Lausekkeille, jotka ovat muotoa cos{2X) ja sin{2=r) ei
tarvitse lagkea likiarvoja). ‘

(b) Teekkarit A ja B laskivat erdén kompleksiluvun 2. Teekkari A sai vastaukseksi,
ettd luvun argumentti eli vaihekulma on 2,345 ja teekkari B sai vastaukseksi,
ettd luvun imaginaariosa on —+/2. Laskivatko molemmat oikein? Fnti mita
voidaan sanoa tuloksista jos lisiksi tiedetasin, ettid z%:n imaginaariosa on 1.

2. Milla a:n arvoilla yhtéloaysteemilla

/ h\“\

7 22143z —z3 +za=1+a
od oyeens | 6z +9z2—bz3+4z4= @
‘ —2zy—3zo+8z3—dz3=4 + a

on direttoman monta ratkaisua? Maarita naiméa ratkaisut niilla a:n arvoilla. Kayta

Gaussin algoritmia!

3.

Mérita vektoreiden (—1,2, —3), (2,—4,6), (2, =2, 7) ja (1,0,4) virittiman vek-
toriavaruuden jokin kanta seka timén avaruuden dimensio.

(b) Oletetaan, ettd A ja B ovat n X n matriiseja, jotka eivit ole nolla-matriiseja,
mutta, jotka toteuttavat yhtdlon AR = 0. Miti voidaan sanoa luvuista det(A)
ja det{ B)? Perustele!

4,
(a) Tutk ja piirra kiyra 3z° +4zy + 3 -6 =0.
(b) Olkoon
6 4
B= [ § 6] .
Masriti matriisi B, kun n > 1, kiyttien diagonaliscintia (ja mikéli mahdol-
lista, {a)-kohdan tulcksia).




